

# 上海期货交易所

## 感谢信

成都圭通网络有限公司：

星奔川骛，归心向荣。时间镌刻崭新年轮，岁月书写时代华章。上海期货交易所在此向成都圭通网络有限公司各位领导和全体同仁致以最诚挚的问候，对贵司一直以来给予的关心和支持表示由衷的谢意！

2024年，上海期货交易所贯彻落实习近平总书记考察重要指示精神一周年之际，也是扎实落实党的二十大和二十届二中、三中全会精神、中央金融工作会议精神、资本市场新“国九条”的攻坚之年。一年来，我所产品体系更丰富，上市铅、镍、锡、氧化铝期权，创新能力持续提升；平稳上线自主可控的新一代交易系统，实现核心交易系统全栈信创要求，从技术层面有力支撑未来高质量发展；有力应对跨市场跨区域跨境风险传导，及时做好热点品种跟踪监测；期现结合不断加深，引领企业高效配置资源，破解企业融资难、融资贵问题；以“强源助企”“启航行动”等培育推广品牌为载体，构建更加系统、高效的产业客户服务体系，持续引导更多企业科学运用期货工具。

这些成绩的取得，离不开贵司的精进不休和鼎力相助，特别是在我所推动钢铁期货高质量发展各项工作中的鼎力支持。期待贵我双方在新的一年勠力同心、和衷共济！

奋楫扬帆正当时，砥砺前行再出发。新的一年，希望贵司一如既往继续支持我所的各项工作，上海期货交易所将强化品种体系建设，推动深化期货功能发挥上台阶；提升价格影响力，推动高水平对外开放上台阶；增强市场服务质效，推动产业精准服务上台阶；继续坚守主责主业，推动风险防范和全过程监管能力上台阶，为探索中国特色期货监制度和业务模式，建设上海国际金融中心作出更大贡献！

再次对贵司表示衷心感谢，并祝新年快乐、万事亨通！

